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Technische Daten Type
Technical data Type ME ME
Données techniques             (400V / 50Hz) Type 130N 250N
Datos técnicos Tipo
Dati tecnici Tipo

Mischbehälter Inhalt Liter
Mixing hopper capacity Litres
Volume cuve de mélange Litres 130 250
Capacidad de la tolva de mezcla Litros
Capacità della vasca di mescolazione Litri

Mischwellen
Mixing shafts
Arbres de mélange KW 4 5,5
Brazos de mezcla
Bracce di mescolazione

Vakuumpumpe
Vacuum pump KW 2,2 2,2
Pompe à vide
Bomba de vacío m3/h 63 63
Pompa sottovuoto

Nennstrom
Nominal rating
Courant nominal A 10 12
Corriente nominal
Corrente nominale

Sicherung/Fuse/Fusible/Fusibles/Fusibile A 20 25

Zuleitung Querschnitt
Cross section / supply line
Coupe transversale - câble d'amenée mm2Cu 2,5 4
Secc. cable de alimentación
Sezione cavo d´alimentazione

Änderungen vorbehalten/The right to make alterations is reserved
Sous réserve de modifications/Nos reservamos el derecho de
introducir modificaciones/Con riserva di modificazioni

Maße/Gewichte Type
Dimensions/weights Type ME ME
Dimensions/poids Type 130N 250N
Dimensiones/pesos Tipo
Dimensioni/pesi Tipo

L mm 1.060 1.450
A mm - 2.500
B mm 625 1.120
P mm 725 1.990
H mm 1.450 1.600
G mm - 2.600
D mm 1.685 2.830

Gewicht/Weight/Poids/Peso/Peso kg 550 1.100

Seekisteverpackung/Sea crate/Caisse maritime/
Caja de madera/Cassa marittima

Länge/Length/Longueur/Largo/Lunghezza mm 1.350 1.650
Breite/Width/Largeur/Ancho/Larghezza mm 1.050 1.500
Höhe/Height/Hauteur/Altura/Altezza mm 1.600 1.900
Gewicht/Weight/Poids/Peso/Peso kg 200 350

LASKA ME 130 N / 250 N

ME 130 N

ME 250 N

Made in Austria


